
 

 

 

 

Kort verslag kerkenraadsvergadering 9 januari 2025.  

 

Opening, schriftlezing en gebed.  

Omdat de nieuwe voorzitter nog niet is bevestigd zit ds. Prins, als assessor, deze vergadering voor. Hij 

heet iedereen hartelijk welkom, in het bijzonder de brs. H.T. Paarhuis en L.W. Smelt. Hij geeft het 

woord aan br. J.E. Dekker. Die leest Johannes 7: 14 tot en met 18. Jezus spreekt ons hart aan. 

Jezus was aanwezig op het Loofhuttenfeest. Hij ging naar de tempel en gaf onderwijs. De Joden 

kennen hem niet als Rabbi en ze vragen zich af hoe het kan dat Jezus de Schriften zo goed kent zonder 

dat hij van één van hen daarover onderwijs heeft gehad. Hoe komt hij aan die wijsheid? Jezus zegt: Ik 

heb die wijsheid niet van mijzelf maar van een Ander, van Hem Die Mij gezonden heeft.  Jezus 

spreekt ons hart aan, niet met een omhaal van woorden maar rechtstreeks; van hart tot hart. Zijn 

woorden werden door sommigen als aanstootgevend ervaren. Dat gebeurde toen maar dat speelt ook 

nu. Het Evangelie dwingt tot een keuze. Br. Dekker citeert Psalm 32 dat we vervolgens met elkaar 

gezongen hebben. Hierna gaat br. Dekker voor in gebed. 

Opstarten beroepingswerk 

a. Door een bericht in de kerkbode worden gemeenteleden van wijk Grote Kerk in de gelegenheid 

gesteld om namen van predikanten voor te dragen die zij geschikt achten voor onze wijkgemeente. 

De profielschets van predikant en gemeente is daarin leidend. 

b. De beroepingscommissie zal bestaan uit vier kerkenraadsleden, 1 ambtsdrager aangewezen door de 

A.K. en 4 gemeenteleden. Gestreefd wordt dat de samenstelling van de commissie een afspiegeling 

is van de wijkgemeente te laten zijn. Er zijn 4 kerkenraadsleden benoemd. Zij hebben een week 

bedenktijd. Daarna zullen vier gemeenteleden gevraagd worden voor de beroepingscommissie. Zij 

zullen gezocht worden uit hen die eerder zitting hadden in de commissie van Wijk Midden en Wijk 

Oost die een advies heeft uitgebracht over het “rapport Feenstra”.  

c. Aan de A.K. zal gevraagd worden om een lid van de beroepingscommissie namens de A.K. aan te 

wijzen. 

d. De solvabiliteitsverklaring zal zo spoedig mogelijk aangevraagd worden. Tevens zal aan het breed 

moderamen van de classis toestemming gevraagd worden voor het beroepen van een predikant. 

e. Bij het mobiliteitsbureau van de landelijke kerk is inmiddels het verzoek ingediend een advieslijst 

op te stellen van beroepbare predikanten, die – naar de mening van de dienstenorganisatie – binnen 

de opgestelde profielschetsen passen 

Inzetten en benaderen van gemeenteleden voor kerkelijke activiteiten.  

De ontvangen reacties op de vragenlijsten die op 22 en 25 december jl. zijn uitgedeeld zijn verwerkt. 

De namen van de personen die zich hebben aangemeld zullen worden doorgegeven aan de commissies 

waarvoor ze zich hebben aangemeld. .  

Vacature in de kerkenraad. 

Door gemeenteleden zijn geen personen voorgedragen. Besloten is om zr. 

M.D. Scherphof-Goossen, De Putter 59 te benoemen.  

Opstellen plaatselijke regeling voor onze wijkgemeente. 

De kerkorde schrijft voor dat iedere (wijk)gemeente een plaatselijke regeling opstelt, waarin de 

kerkenraad een aantal werkzaamheden – binnen de kaders van de kerkorde - regelt. Er is een kleine 

commissie gevormd die deze regeling voor wijk Grote Kerk zal voorbereiden. In de commissie hebben 

zitting br. J. Schokker, br. L.W. Smelt en br. H. Harms. 

Overige punten. 

De op D.V. 19 januari 2025 geplande scholendienst kan geen doorgang vinden. Er wordt gezocht naar 

een nieuwe datum. Namens verschillende colleges en commissies zijn mededelingen gedaan. 

Overdracht voorzitterschap. 

Ds. Prins heeft het voorzitterschap van de kerkenraad overgedragen aan br. L.W. Smelt. 

Sluiting, dankgebed. 

Br. L.W. Smelt gaat voor in dankgebed. Hierna sluit hij de vergadering. 
 

H. Harms, scriba. 

 

 

 

 
 


